—~N Matematicky KLOKAN 2012
“@/}\ www.matematickyklokan.net l 5%

N kategorie Benjamin

Ulohy za 3 body I

. Petr psal na list papiru slova KLOKAN BENJAMIN. Rtizna pismena psal riznymi
pastelkami, stejnd pismena stejnou pastelkou. Kolik riznych pastelek potireboval?

(A) 7 (B) 8 (C 9 (D) 10 (E) 13
(@ascrsancearme )

. Séarka vlozila do &tverce vytvoreného ze ¢tyr zapalek 4 mince Gt
(podivej se na obrazek). Ur¢i nejmensi mozny poéet zapalek, % W
které bude potrebovat k vytvoreni étverce, do kterého by se Y/
veslo 16 minci. Mince se nesmi prekryvat. 2 =)
(A) 8 (B)10 (© 12 (D15 (B) 16 67, %L
. V letadle jsou fady sedadel oznaceny ¢isly od 1 do 25, fada é&islo 13 v ném vsak

neni. Patnéctd rada ma pouze 4 sedadla pro cestujici, viechny ostatni ¥fady maji
sedadel 6. Kolik mist pro cestujici je v letadle?

(A) 120 (B) 138 (C) 142 (D) 144 (E) 150

. K &islu 6 pricti éislo 3, vysledek vyndsob 2 a jesté priéti 1. Koneény vysledek bude
stejny jako hodnota vyrazu:

(A) 6+3-2)+1 (B) 6+3-2+1 (Cy 6+3)-2+1)
(D) 6+3)-2+1 (E) 6+3-(2+1)

. Kdyz je v Londyné 16 hodin, je v Madridu 17 hodin a v San Francisku 8 hodin téhoz
dne. Maria volala v patek v 21 hodin ze San Franciska své mamince do Madridu.
Kolik hodin v té chvili v Madridu bylo?

(A) 6 hodin v patek (B) 18 hodin v patek
(C) 12 hodin v patek (D) pulnoc z patku na sobotu
(E) 6 hodin v sobotu

. Na obrazku vpravo vidi§ obrazec sloZeny z pravidelnych Sestithel-
nikd. Pokud budeme kreslit novy obrazec tak, Ze navzédjem spojime
v8echny stredy sousedicich Sestitihelniki, ktery z obrazed (A)—(E)
dostaneme?

(A) (B) ‘ \ | (© (D) (E) @



7.

10.

11.

. Které t¥i z oéislovanych dilka puzzle musi$
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Horni mince se beze skluzu otaéi kolem upevnéné dolni mince do
polohy na obrazku vpravo. Jakd bude vysledna pozice klokant na
mincich?

(D) (E) zavisi na rychlosti otdéeni

. Lucka a Jirka dostali od své babi¢ky jablka a hrusky. V kosiku méli celkem 25

kust ovoce. Po cesté domu Lucka snédla jedno jablko a t#i hrusky, Jirka snédl t¥i
jablka a dvé hrusky. Doma zjistili, Ze pfinesli stejny pocet hrusek a jablek. Kolik
hrusgek dostali od své babicky?

(A) 12 (B) 13 (C) 16 (D) 20 (E) 21

Ulohy za 4 body I

prilozit k obrazku vlevo, abychom obdrzeli
¢tverec?

(A) 1,3,4 (B) 1,3,

,3,6 ©) 2,3,5
D) 2,3,6 (E) 2,5,6

2 X
4 1
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Lenka ma 8 krychli. Kazda krychle ma na v8ech svych sténach
jedno z pismen A, B, C a D. Lenka z nich postavila stavbu na @
obrazku. Dvé sousedni krychle maji na sténédch vidy rizna pis- @
mena. Jaké pismeno je na krychli, kterou na obrazku nevidime?

>/
EE
o

(A) A (B) B (C) C
(D) D (E) nelze rici
V Ri& divi je 5 velkych mést. Kazdd dvé mésta jsou

spOJena jednou silnici. Nékteré ze silnic jsou viditelné,
jiné ne. Na mapé Rige divi je zakresleno jen sedm

viditelnych silnic (podivej se na obrazek). Alenka méa
magické bryle: pfi pohledu na mapu s nimi vidi pouze
silnice, které jsou jinak neviditelné. Kolik neviditelnych
cest vidi?

(A) 9 (B) 8 7 (D) 3 (E) 2
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Prifadme pfirozenym ¢&islim barvy: éervenou barvu éislum 1,4,7,..., modrou
barvu ¢islim 2,5,8,... a zelenou barvu éislim 3,6,9,... Jakou barvu bude mit
soutet, secteme-li cervené ¢islo s modrym?

(A) modrou nebo zelenou (B) ¢ervenou nebo modrou
(C) pouze zelenou (D) pouze ¢ervenou
(E) pouze modrou

Obvod obrazce slozeného ze shodnych ¢tvercl je roven 42cm.
Urci jeho obsah.

(A) 128cm? (B) 72cm?2 (C) 24em? (D) 9em?  (E) 8cm?

¢asti. Obdélnik ma rozméry 5x10 centimetri a ostatni

¢asti jsou ¢tvrtinami dvou raznych kruhi. Uréi rozdil / \
mezi obvody obou obrazei. / J
(A) 2,5cm (B) 5ecm (C) 10em \J—IJ

(D) 20cm (E) 30cm

Oba obrazce na obrdzku jsou sloZeny z péti stejnych \

Klokani Hop a Hip hréli skdkanou pfes tf¥i kameny. Podle pravidel hry museli
kamen preskotit vzdy tak, aby lezel ve stfedu drahy mezi odrazem a dopadem. Na
levém obrazku je zndzornéno, jak kameny preskdkal Hop. (Kameny jsou oznaéeny
¢isly 1, 2 a 3). Klokan Hip skakal pies kameny ve stejném poradi jako Hop, ale
startoval z jiného mista, které je vyznaéené na obrazku vpravo. Rozhodni, které
zmist A, B, C, D, E bude mistem Hipova posledniho dopadu.
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(A) A (B) B ) C (D) D (E) E

Papirovy osmithelnik jsme t¥ikrat pre- : %
lozili na poloviny, ¢imZ jsme ziskali -—Q— >
trojuhelnik. Z néj jsme odstrihli jeden - - 5

o

Lt

z vrcholu (viz obrazek). Jak bude papir
po rozlozeni vypadat?

(A) (B) (C) (D) @ (E) @
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Na oslavé narozenin bylo 12 déti ve véku 6, 7, 8, 9 a 10 let. étyf‘em détem bylo 6
let, nejvice déti bylo osmiletych. Jaky byl primérny vék déti na oslavé?

(A) 6 (B) 6,5 <) 7 (D) 7,5 (E) 8

Obdélnik ABCD jsme roztezali na 4 mensi obdélniky tak, jak je

to zndzornéno na obrazku. Obvody t¥#{ z ,nafezanych® obdélnika D C

jsou 11cm, 16 cm a 19 cm. Obvod ¢tvrtého obdélniku nezndme,
ale vime, Ze nebude ani nejmensi, ani nejvétsi. Jaka je délka
obvodu obdélniku ABCD?

(A) 28cm  (B) 30ecm  (C) 32cm (D) 38cm  (E) 40cem

Do poli¢ek na kruznici jsou vepsdna ¢isla od 1 do 12 tak, Ze rozdil
dvou sousednich éisel je 1 nebo 2. Ktera dvé ¢&isla jsou vepséna
v sousednich polich?

(A) Bal0 (B) 10a9 (C) 6a7 (D) 4a3 (E) 5a6

Pavel chtél rozstfihat papir tvaru obdélniku se stranami 6cm a 7cm na mensi
¢tverce tak, aby kazd4 ze stran méla délku vyjadfenou celym éislem. Uréi nejmensi
pocet étvercu, na ktery je mozné obdélnik rozstiihat.

(A) 4 (B) 5 ) 7 (D) 9 (E) 42

Eva vybarvila néktera policka tabulky se ¢tyfmi fadky a étyimi sloupci. Potom
ke kazdému ¥ddku i sloupci pFipsala pocet jejich obarvenych poli¢ek a obarvena
policka smazala. Kterou z tabulek mohla vyplnit?

1 4 2 3 0

2 2 1 3 3

(A) 1 B) 1 (©) 9 (D) o (E) 3
3 1 2 0 1

2231 0332 2122 1311 0313

Gumovy mi¢ pada ze stfechy domu z vysky deseti metru. P¥i kazdém dopadu na
zem se odrazi zpét do % predchozi vysky. Kolikrat se mi¢ objevi pied oknem, jehoz
spodni okraj je ve vysce péti metrt a horni okraj ve vySce Sesti metra?

(A) 4 (B) 5 (C) 6 Dy 7 (E) 8

Ctverec vystiizeny z listu papiru byl dvakrat
prelozen tak, jak je zndzornéno na obrazku.
Urcete soucet obsahti zvyraznénych obdél- }
nikd, jestliZze obsah puvodniho étverce byl

64 cm?,
(A) 8cm? (B) 10cm? (C) 12cm? (D) 14 cm? (E) 16 cm?
Soucet trojciferného ¢isla ABC, dvojciferného ¢éisla BC a jednociferného &isla C je

912. Uré¢i hodnotu éislice B.
(A) 3 (B) 4 (C) 5 D) 6 (E) 0



